

# 漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报  
国内统一刊号:CN41-0014  
邮发代号:35-53

2016年5月5日  
星期四 农历丙申年三月廿九  
投稿信箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第6835期  
漯河日报社出版  
网址: http://www.lhrb.com.cn

谢谢你 我的母亲  
欧亚名品祝天下母亲幸福安康



地址: 漯河市滨河路昌建外滩欧亚名品 电话: 0395-3331688

## 城市,让生活更美好

■本报记者 张军亚

城市发展是农村人口向城镇集聚、传统乡村型社会向城市型社会逐渐转变的过程。推进城镇化、发展壮大城市,能够有效改善供给、创造需求、带动周边,形成新的经济增长动力;有利于集约配置资源、促进分工协作、产生规模效益,加快实现现代化;可以更好地提升公共服务水平,改善人们的生活质量,促进人的全面发展;有益于加快知识传播、推动技术创新、延续历史文脉,促进社会文明进步。

新常态下我们将建设什么样的城市?怎样建设?日前召开的市委城市工作会议给出了明确的答案:我们将按照“一区两城一中心”的发展定位,加快城市基础设施建设,加快特色城市塑造,加快完善城市功能,力争用5年左右的时间,实现城市有序建设、合理开发、高效运行,城市治理水平显著提升,城市人居环境显著改善,城镇综合承载力显著增强。到2020年,全市常住人口城镇化率达到56%以上,力争市区常住人口达到100万、建成区面积达到100平方公里,建成中原地区富有魅力的生态宜居名城。具体从规划、建设、管理这三个方面着手。

抓好城市规划,布好发展棋局。突出规划引领作用。进一步完善规划编制体系,建立统一衔接、功能互补、相互协调的规划体系。加大对违法、违规行为的责任追究和处罚力度,加大查处违法建设力度。优化城镇空间布局,构建合理城镇体系。深入推进产业集聚区、商务中心区、特色商业区等发展载体与城区融合发展,加快临颖、舞阳组团发展,坚持旧城改造、新城建设和产业集聚区发展同步推进,建设市区与临颖、舞阳的快速通道,加快卫星镇和中心镇建设,提升综合承载能力。打造综合交通枢纽。加快扩容、提级、复合京广、宁洛交通走廊,完成阜南、孟平铁路复线电气化改造,努力推进“郑许漯”、“洛平漯周”城际铁路建设,规划建设港区铁路支线;拓宽扩容宁洛、京港澳“十”字高速骨架,全面建成沙澧河复航工程和漯河港。加快产城融合发展。以产业集聚程度确定城市发展规模,以就业岗位确定人口转移数量,形成以产兴城、以城促产、产城互动的发展格局。高标准推进城市设计。提高建筑设计水平,彰显地域特色。

抓好城市建设,增强承载能力。加大基础设施建设力度。重点实施海绵城市建设、综合管廊建设、道路交通畅通、黑臭水体治理、供水水质提升、燃气延伸等一系列地上、地下工程。今年,要完成海绵城市建设专项规划编制工作。市城乡一体化示范区起步区、西城区、龙江生态城等区域率先试点建设海绵城市。到2020年,中心城区25%以上、县城10%以上面积达到海绵城市建设目标要求。加快布局地下综合管廊。到2020年,中心城区地下综合管廊力争达到40公里以上。分步推进交通畅通工程。优化完善路网结构,改造提升市区交通和“断头路”,拓宽20条“卡脖子路”,改造10条破路;逐步推行立体交通,加快发展公共交通。同时,大力推进供水、排水、供气、供热、环卫等设施建设,推动城市市政设施扩容提升。

完善公共服务设施。合理确定公共服务设施建设标准,加强社区服务场所建设,加快建设中原水城。大力加强生态水系建设,高标准推进沙澧河开发建设一期提升和二期开发工程,加快推进市城乡一体化示范区的沙河景观工程和西城区的沙澧连通桥涵工程,实施引澧入沙、引沙入颍、引沙入黑等工程,规划建设一批湖泊,使河网相连、河湖相通、大水系与小水系相循环,构建“河畅、水清、岸绿、景美”的水生态体系。(下转2版)

## 本届食博会“一带一路”专区受欢迎

已有十几个国家和地区的20多家企业报名参展

本报讯(记者 梁晓峰)办了十三届的食博会,越来越高大上、越来越国际化。记者5月4日从第十四届中国(漯河)食品博览会组委会获悉,本届食博会增设的“一带一路”专区,一经推出就大受欢迎,目前已有十几个国家和地区的20多家企业报名参展,产品主要有马来西亚的白咖啡、燕窝,越南的热带水果干,印度的棕榈油等。

“突出国际化,是本届食博会的一大亮点。”组委会负责人介绍,为推动我市积极融入国家“一带一路”战略,拓展国际

合作,本届食博会特设“一带一路”专区,规划100个展位。从目前情况看,“一带一路”专区非常受国内外客户的欢迎。截至目前,已有马来西亚、越南、泰国、韩国等十几个国家和地区的20多家企业报名参展,产品主要有马来西亚的白咖啡、燕窝,越南的热带水果干,印度的棕榈油等。

组委会负责人介绍,展会期间,部分境外参展企业还将与国内企业进行项目洽谈。

距第十四届中国(漯河)食品博览会开幕  
还有11天  
Luohexpo  
China - Luohexpo Expo

## 项目建设为舞阳经济备足后劲

年初以来,新引进超亿元项目28个,总投资167.6亿元

本报讯(记者 王智 董文 通讯员 赵明奇 胡晓慧)年初以来,舞阳县委、县政府动员全县上下高树目标,创新招商方式,强化跟踪服务,努力构筑对外开放平台,优化招商引资队伍,着眼优势产业,狠抓项目推进,多措并举,扎实开展招商引资工作,取得了丰硕成果:投资10亿元的年产20万吨小苏打生产项目、投资10亿元的碧富浙江商城项目、投资5亿元的狄青湖光伏发电项目、投资6亿元的颐景园城市综合体项目等28个超亿元项目纷纷落户舞阳,总投资167.6亿元,履约率、开工率分别为100%、72.4%。

创新理念抓招商。该县大力开展“六个一”亲情招商活动,即召开一次招商动员会、发出一份亲情慰问信、推介一批招商重点项目、开展一次集中登门拜访、举办一次招商座谈会、谈妥一批项目投资意向

就是抓建设”的意识,将招商引资工作作为“一把手”工程,坚持大员上阵、上下联动、齐抓共管。4月6日,舞阳县委主要领导带队赴北京拜访了中核二三建公司,与该公司负责人就舞阳众创空间及为民服务中心建设项目进行洽谈,达成投资意向,拟在食博会上正式签约。3月23日至4月1日,分管副县长带领4个乡镇的党委书记和县招商局负责人,赴江苏、上海、浙江等地有针对性地进行项目对接洽谈,通过上门拜访当地企业老总、参观大型企业、开展专题招商,初步谈成了欧威袜业生产、分布式城

市余热供暖、工艺品生产、水泵及配件生产、二甲苯医药中间体生产、工业危险废弃物处置6个项目。

健全机制抓落实。该县把招商引资作为科级领导班子考评的重要内容,考核结果作为单位领导班子实绩评价和干部评优提拔使用的重要依据。同时,建立招商引资履约评估制度、项目建设考评制度和定期工作讲评制度,坚持月督导、月通报、季讲评、半年集中观摩、年终考核评价,强化项目履约监管,修订完善了《舞阳县招商引资认定办法》,以机制创新促项目落地。

就是在抓建设”的意识,将招商引资工作作为“一把手”工程,坚持大员上阵、上下联动、齐抓共管。4月6日,舞阳县委主要领导带队赴北京拜访了中核二三建公司,与该公司负责人就舞阳众创空间及为民服务中心建设项目进行洽谈,达成投资意向,拟在食博会上正式签约。3月23日至4月1日,分管副县长带领4个乡镇的党委书记和县招商局负责人,赴江苏、上海、浙江等地有针对性地进行项目对接洽谈,通过上门拜访当地企业老总、参观大型企业、开展专题招商,初步谈成了欧威袜业生产、分布式城

市余热供暖、工艺品生产、水泵及配件生产、二甲苯医药中间体生产、工业危险废弃物处置6个项目。

健全机制抓落实。该县把招商引资作为科级领导班子考评的重要内容,考核结果作为单位领导班子实绩评价和干部评优提拔使用的重要依据。同时,建立招商引资履约评估制度、项目建设考评制度和定期工作讲评制度,坚持月督导、月通报、季讲评、半年集中观摩、年终考核评价,强化项目履约监管,修订完善了《舞阳县招商引资认定办法》,以机制创新促项目落地。

蒿慧杰在西城区调研时要求

## 按照市委市政府既定部署加大开发建设力度

本报讯(记者 李丹)5月4日上午,市委副书记蒿慧杰带领发改、规划、城建、环保等部门负责人到西城区调研。

当日,蒿慧杰一行先后到西城区展示馆、北大附中、太白山路漯河桥、金融中心、天翼滨湖国际广场、城市“三馆”、中王奥特莱斯综合体、沙澧连通工程

等项目工地进行调研。每到一处,蒿慧杰都详细询问工程建设情况,对西城区近年来开发建设取得的成绩给予了肯定。他指出,近年来,西城区开发建设有力、有序推进,取得了显著成效,这凝聚着大家的艰辛努力。

蒿慧杰强调,西城区关系着漯河的发展,展示着漯河的形

象,代表着漯河的明天。他希望西城区按照市委、市政府的既定决策部署和西城区总体规划,加大工作力度,持续做好四个方面的工作:一要加大开发建设力度,加快基础设施和公共服务体系建设,着力完善城区功能,提高承载能力。同时,注重历史传承和漯河特色,坚持文物

保护与开发建设并重,推动历史文化与现代文明融合发展。二要加大产业培育力度,以商务中心区建设为龙头,重点培育发展生产性服务业及配套的居住性服务业,审慎发展商业地产和商品住宅,为西城区持续健康发展提供强力支撑。三要加大环境保护力度,把绿色、低碳、生态、宜

居、宜业的发展理念贯穿于开发、建设、管理全过程。四要加大改革开放力度,着力在行政管理体制、投融资体制、城市管理体制、社会治理体制等方面探索创新,进一步扩大对外开放,积极引进资金、人才和先进管理经验,千方百计集聚人口,使西城区开发建设充满生机与活力。



5月3日,电商学院学生正在学习广告设计制作。随着“互联网+”时代的到来,市委、市政府把电子商务作为深化六项重大攻坚任务、培育新的产业和业态、占领产业变革制高点的一项重点工作来推动。漯河市电商学院2015年成立,学校建在电子商务园区内,开创了“园中校,校中园”的办学模式,开设有电子商务、广告设计制作、会计、物流管理等专业,在校学生1500余名,为我市电子商务发展提供技能型、实用性人才。

本报记者 王晓东 摄



## 我市诞生首家省级创业孵化示范基地

本报讯(记者 张俊霞)近日,省人社厅下发《河南省人力资源和社会保障厅关于公布第二批河南省创业孵化示范基地名单的通知》,漯河高新技术创业服务中心被评为省级创业孵化示范基地,这是我市首家省级创业孵化示范基地。同时,高新技术创业服务中心还获得50万元的创业孵化基地奖补资金。

漯河高新技术创业服务中心

主要为初创中小微企业提供场地、证照办理、创业辅导、人才引进、融资服务、科技成果转化等服务。该中心采取“投资多元化、布局集中化、运作市场化、产品基地化运作”的模式,建立健全了政策支持、人才服务、中介服务、信息服务、技术服务、投融资服务六大体系,形成了“苗圃+孵化器+加速器”三级全孵化链条,

实现了“一站式”高效孵化和集群式规模孵化,满足不同阶段、不同规模、不同行业的企业入驻发展。截至目前,该中心已建成“一中心、六基地”(“一中心”指创业中心孵化大楼,“六基地”指立达创业园、创智孵化园、恒达科技园、留学人员创业园、科创孵化园和高达工业园)创业孵化集群,拥有孵化场地近7万平方米,累

计孵化企业120多家,培育出特驰车业、石力金刚石、恒丰机械、大思米亚服饰、科莱堡洁具等一批科技含量高、发展潜力大的企业。2015年,在孵企业实现销售收入10.6亿元,上缴税金4700万元,安排就业1800多人。

近年来,我市高度重视全民创业工作,把创业创新孵化平台建设作为推进大众创业、万众创新的重要载体来抓,建立创业孵

化基地奖补机制,出台了《漯河市创业孵化基地管理办法》,加强创业孵化基地规范化管理,为创业者提供了创业政策咨询、创业融资、税费减免等“一站式”孵化服务。截至目前,全市共建成各类创业孵化基地30个,其中有1家省级创业孵化基地,6家市级创业孵化基地,并在崂山路南段建成了漯河首家慧谷创客空间。